

Казахский гос. театр оперы и балета (Алма-Ата)

МОСГОРОСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6

Телеф. 96-00

Вырезка из газеты

ПРАВДА

Москва

25 СЕН. 39

Газета №

**ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН
В АЛМА-АТА**

АЛМА-АТА, 24 сентября. (Морр. «Правды»). Государственный казахский театр оперы и балета открыл в Алма-Ата зимний сезон. В день открытия шла опера молодого казахского композитора Назирова — «Терен-куль» («Голубое озеро»).

К зимнему сезону отделан заново зрительный зал, механизирована сцена. Коллектив пополнился новыми актерами.

В плане театра — оперные постановки: «Борис Годунов», «Иван Сусанин», «Кармен», «Пиковая дама», «Бекет», балет «Бахчисарайский фонтан» и другие.